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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 
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 المنتظم قاعدته مضلع منتظم وأوجهه الجانبية مثلثات متطابقة )      (الهرم 

 )       ( 

 

سم16سم هو 4سم وارتفاعه4المساحة الجانبية لهرم رباعي طول قاعدته 
2

 )      ( 

 

 2سم 29      ب(  2سم32أ(       

 2سم176   (   د 2سم127     جـ( 

يمثل الشكل المجاور هرماً رباعياً مقرباً إلى أقرب عدد صحيح (1

 ما المساحة الجانبية لسطح الهرم؟

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

                          ،أوجد كل من حمد ونواف المساحة الكلية للهرم المنتظم المجاور

فأيهما توصل للجواب الصحيح؟ فسر تبريرك
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 سم 9.1

 سم7

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 


